

AMTSBLATT DER STADT HÜCKELHOVEN

INHALT:

Bekanntmachungen betreffend:

- 1. Einladung zur 24. Sitzung des Rates der Stadt Hückelhoven am Mittwoch, 15. November 2017, 18:30 Uhr, im Sitzungssaal des Rathauses, Rathausplatz 1, 41836 Hückelhoven
- Benachrichtigung über eine öffentliche Zustellung durch öffentliche Bekanntmachung an Frau Sadhna Hoffmann, derzeit unbekannten Aufenthaltes; hier: Rechtswahrungsanzeige gemäß § 7 Unterhaltsvorschussgesetz des Bürgermeisters der Stadt Hückelhoven vom 27.09.2017, Az.: 5109.UVK-0002818 hc
- 3. Benachrichtigung über eine Zustellung durch öffentliche Bekanntmachung an Herrn Sascha Kurt Schwinn, geb. 21.03.1983, derzeit unbekannten Aufenthaltes; hier: Rechtswahrungsanzeige gemäß § 7 Unterhaltsvorschussgesetz des Bürgermeisters der Stadt Hückelhoven, Jugendamt, Unterhaltsvorschusskasse, vom 23.10.2017, Az.: 5109-UVK-001948
- 4. Hinweis der Verwaltung bezüglich der Änderung einer Kontoverbindung

HERAUSGEBER DES AMTSBLATTES IST DER BÜRGERMEISTER DER STADT HÜCKELHOVEN

BEZUGSMÖGLICHKEITEN UND BEDINGUNGEN:

Kostenlos erhältlich:

- an der Information des Stadtbüros der Stadtverwaltung Hückelhoven, Rathausplatz 1, Eingang Breteuilplatz
- abrufbar auf der Homepage der Stadtverwaltung Hückelhoven <u>www.hueckelhoven.de</u> unter der Rubrik "Aus dem Rathaus/Amtsblatt"

Es kann auch gegen Erstattung der Portokosten abonniert werden.

Das Amtsblatt ist einzeln zu beziehen.

Die Bestellung ist an die Stadtverwaltung Hückelhoven, Hauptamt, Rathausplatz 1, 41836 Hückelhoven, zu richten.

Stadt Hückelhoven

Hückelhoven, 02.11.2017



EINLADUNG

zur 24. Sitzung des Rates der Stadt Hückelhoven im Sitzungssaal des Rathauses, Rathausplatz 1, 41836 Hückelhoven.

Datum: Mittwoch, den 15.11.2017

Uhrzeit: 18:30 Uhr

Tagesordnung:

I. Öffentlicher Teil

- 1. Kurzbericht des Bürgermeisters
- 2. Beratung und Beschlussfassung über Ausschussempfehlungen/ Bestätigung von Beschlussempfehlungen der Ausschüsse
- 2.1. 26. Sitzung des Bau- und Umweltausschusses der Stadt Hückelhoven am 10.10.2017
- 2.1.1. Integriertes Handlungskonzept Sophia-Jacoba; hier: Beschluss über das Konzept

Vorlage: 723/2017

- 2.1.2. Festlegung Stadtumbaugebiet Sophia-Jacoba nach § 171b BauGB Vorlage: 724/2017
- 2.1.3. Bebauungsplan 1-185-0, Hückelhoven, Jülicher-Straße ehem. Karstadtgrundstück (West); hier: a) Beschluss über die Ergebnisse der Beteiligungen der Öffentlichkeit und der Behörden und sonstigen Träger

öffentlicher Belange im beschleunigten Verfahren nach § 13a BauGB

b) Satzungsbeschluss Vorlage: 718/2017

2.1.4. Bebauungsplan 1-049-0, Hückelhoven, Dr.-Ruben-Straße;

hier: Beschluss zur beschleunigten Änderung nach § 13a BauGB und Beschluss über den Entwurf zu Offenlage

Vorlage: 717/2017

2.1.5. Erneuerung der Straßenbeleuchtung der Fichtenstraße in Hilfarth im Abschnitt zwischen der Tannenstraße und dem Ahornweg;

hier: Beschluss über das beitragsrechtliche Bauprogramm und die Einstufung des betroffenen Straßenabschnittes in die maßgebliche Straßenart i.S.d. § 3 Abs. 3 der aktuellen städtischen Straßenbaubeitragssatzung

Vorlage: 731/2017

- 2.2. 5.Sitzung des Kultur-, Sport- und Städtepartnerschaftsausschusses der Stadt Hückelhoven am 11.10.2017
- 2.2.1. Antrag des MGV Eintracht 1888 auf Bezuschussung eines Austauschbesuches der Hartlepooler Chöre Vorlage: 729/2017
- 2.2.2. Durchführung der Sportstättenbegehung im 2-Jahres-Rhythmus Vorlage: 710/2017
- 2.2.3. Betriebskostenabrechnung 2016 für den städtischen Bäderbetrieb Vorlage: 702/2017
- 3. Zuleitung des Entwurfes der Haushaltssatzung 2018 mit ihren Anlagen
- 4. Umbesetzung von Ausschüssen; hier: Schulausschuss Vorlage: 740/2017
- 5. Genehmigung von außer- und überplanmäßigen Aufwendungen, Auszahlungen und Verpflichtungsermächtigungen
- 5.1. Genehmigung von über- und außerplanmäßigen Aufwendungen, Auszahlungen und Verpflichtungsermächtigungen; hier: überplanmäßige Aufwendung bei der Straßenunterhaltung Vorlage: 737/2017

- 5.2. Eventuell weitere Genehmigungen von außer- und überplanmäßigen Aufwendungen, Auszahlungen und Verpflichtungsermächtigungen
- 6. Genehmigung von Dringlichkeitsentscheidungen
- 7. Mitteilungen

II. Nichtöffentlicher Teil

- 8. Beratung und Beschlussfassung über Ausschussempfehlungen/ Bestätigung von Beschlussempfehlungen der Ausschüsse
- 9. Vergaben
- 9.1. Vergabe des Auftrages zur Beschaffung eines Feuerwehrfahrzeuges (Einsatzleitwagen) für die Freiwillige Feuerwehr Hückelhoven Vorlage: 751/2017
- 9.2. Eventuell weitere Vergaben
- 10. Grundstücksangelegenheiten
- 11. Vertragsangelegenheiten
- 12. Genehmigung von außer- und überplanmäßigen Aufwendungen, Auszahlungen und Verpflichtungsermächtigungen
- 13. Genehmigung von Dringlichkeitsentscheidungen
- 14. Mitteilungen
- 15. Kleine Anfragen

0

(Vorsitzende/r)

Stadt Hückelhoven Der Bürgermeister Jugendamt 5109.UVK-002818 hc

Benachrichtigung über eine öffentliche Zustellung

Frau Sadhna Hoffmann, z. Z. unbekannten Aufenthaltes, wird davon benachrichtigt, dass die Rechtswahrungsanzeige gem. § 7 Unterhaltsvorschussgesetz (UVG) des Bürgermeisters der Stadt Hückelhoven, Az.: 5109.UVK-002818, vom 27.09.2017, durch öffentliche Bekanntmachung an sie zugestellt wird.

Das Schriftstück kann im Jugendamt der Stadt Hückelhoven, Parkhofstr. 76, Unterhaltsvorschusskasse, Zi. 1.35, eingesehen werden.

Zusätzlich wurde die öffentliche Zustellung durch nachrichtlichen Aushang an der Bekanntmachungstafel

im Rathaus der Stadt Hückelhoven, Breteuilplatz

bewirkt.

Bernd Jansen

Stadt Hückelhoven Der Bürgermeister Jugendamt 5109-UVK-001948

Benachrichtigung

über eine Zustellung durch öffentliche Bekanntmachung

Gem. § 10 des Verwaltungszustellungsgesetzes für das Land Nordrhein-Westfalen (Landeszustellungsgesetz – LZG NRW) vom 07.03.2006 (GV.NRW. S. 94) in Verbindung mit § 4 der Verordnung über die Bekanntmachung von kommunalem Ortsrecht (Bekanntmachungsverordnung – Bekanntm VO) vom 26.08.1999 (GV. NRW. S. 516) und § 17 der Hauptsatzung der Stadt Hückelhoven vom 01.10.1999 in der jeweils zur Zeit geltenden Fassung wird hiermit für den Bürgermeister der Stadt Hückelhoven

die Rechtswahrungsanzeige gem. § 7 Unterhaltsvorschussgesetz (UVG) vom 23.10.2017, Az.: 5109-UVK-001948, des Landes Nordrhein-Westfalen, vertreten durch den Bürgermeisters der Stadt Hückelhoven, Jugendamt, Unterhaltsvorschusskasse,

an Herrn Sascha Kurt Schwinn, geb. 21.03.1983, z. Z. unbekannten Aufenthaltes, letzte bekannte Anschrift: Waldstraße 1, 52538 Selfkant,

durch öffentliche Bekanntmachung zugestellt.

Das vorbenannte Dokument kann beim Jugendamt der Stadt Hückelhoven, Rathausplatz 1, Unterhaltsvorschusskasse, Zimmer 1.31, 41836 Hückelhoven während der üblichen Dienstzeiten (montags bis freitags 08.30 bis 12.00 Uhr, montags bis mittwochs 14.00 – 16.00 Uhr sowie donnerstags 14.00 – 17.30 Uhr) sowie außerhalb dieser Zeiten nach vorheriger Terminvereinbarung eingesehen und in Empfang genommen werden.

Zusätzlich wurde die öffentliche Zustellung durch nachrichtlichen Aushang an der Bekanntmachungstafel

im Rathaus der Stadt Hückelhoven, Breteuilplatz

bewirkt.

Hinweis:

Gemäß § 10 Abs. 2 Satz 7 LZG NRW gilt das Schriftstück als zugestellt, wenn seit dem Tag der Bekanntmachung dieser Benachrichtigung zwei Wochen vergangen sind. Mit dieser Zustellung können Frist in Gang gesetzt werden, nach deren Ablauf Rechtsverluste drohen können.

Hickelhoven, 23.10.2017

Bernd Jansen

Hinweis der Verwaltung

Änderung der Kontoverbindung der Stadt

Durch die Fusionierung der Volksbank Erkelenz mit der Volksbank Mönchengladbach hat sich die Bankverbindung der Stadt geändert.

Die Bankverbindung bei der Volksbank lautet nunmehr:

Volksbank Mönchengladbach eG IBAN DE55 3106 0517 6200 1530 12 BIC GENODED1MRB

Die Verwaltung bittet um Kenntnisnahme.

Hückelhoven, 08.11.2017

Bernd Jansen Bürgern eister